NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Alap kurzus)
1. vizsga, 2013. december 11.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

p—

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!

25 4+ 6i23 =12
2. Vizsgilja meg monotonitas és korldtossag szempontjabdl az a : N — R, a,, = 2 + 374"
sorozat hatdrértékét!

sorozatot! Hatdrozza meg a

3. Hatdrozza meg az aldbbi hatarértéket:

xT

)
(2) Szdmitsakia lim 4 filggvényhatdrértéket!
X

T—r—00

(b) Szamitsakia lim (\/x2 +3z— Va2 + 1) fiiggvényhatarértéket!
T—00

4. frjafelaz f : R— R, f(z) =z + &;3)3 figgvény 1 meredekségii érintdjének az egyenletét!
x

5. Végezzen fiiggvényvizsgalatot az f(z) = arctg(x?) fiiggvényen a tanult szempontok alapjdn a konvexitdssal bezaro-
lag! [Készitsen dbrat és hatdrozza meg a fiiggvény értékkészletét! 43 pont].

6. (a) /$QCOS(2x)dZU
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3
by [— 4
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7. (a) Hatdrozza meg a 4xy’ = In(2x) differencidlegyenlet éltaldnos megolddsat! Hatdrozza meg az y (%) = 1 kezde-

7 z

tiérték feltételt kielégitd dltaldnos megoldast!

(b) a meg az 2y” = 4z — 8y differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldését! [Hatdrozza meg az y(0) = 0, y'(0) = %
kezdetiérték feltételt kielégitd partikularis megoldast! +5 pont]

+1 Hatdrozza meg az 3" — 4y’ + 3y = 2¢® + 9x + 3 differencidlegyenlet dltalanos megoldasat!

J6 munkat!

Feladat: 1 |2]3a|3| 4 5 6a | 6b | 7a 7b +1
Max.pont: | 12 | 8 | 5 | 5 | 10 | 18(+3) | 12 | 10 | 10 | 10(+5)

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Emelt kurzus)
1. vizsga, 2013. december 11.

Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Neptun: Alairés:

27 .2

o

Vizsgélja meg monotonitas és korlatossag szempontjabél aza : N — R, a, =2+ e

iz' — 62 = 12iz

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!

sorozat hatarértékét, és valasszon kiiszobindexet a ¢ = 0, 001 hibakorlathoz!

xT

(a) Szamitsakia lim 5
T——00 €T

. Hatdrozza meg az aldbbi hatarértéket:

3
¢ V2 filggvényhatdrértéket!

(b) Szamitsakia lim (\/x2 +3z— Va2 + 1) fiiggvényhatarértéket!
T—00

. Irjafelaz f : R — R, f(x):x-i-(;j_}_i?))?)

(a) /$QCOS(2I’)d$
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3—4n

sorozatot! Hatdrozza meg a

fiiggvény 1 meredekségii érintdjének az egyenletét!

. Végezzen fliggvényvizsgilatot az f(z) = arctg(z?) fiiggvényen a tanult szempontok alapjan!

(a) Hatdrozza meg a 4xy’ = In(2z) differencidlegyenlet dltaldnos megolddsét! Hatdrozza meg az y (%) = 1 kezde-

7 z

tiérték feltételt kielégitd dltaldnos megoldést!

(b) Hatdrozza meg az y” — 4y’ + 3y = 2e” + 9x + 3 differencidlegyenlet dltalinos megolddsat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 [3a|3b| 4 5 |6a|6b| 7a|7b
Max.pont: | 12 | 10| 4 | 4 | 1020 | 11| 9 | 10| 10
Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1

50 - 61 2

62 - 73 3

74 - 85 4

86 - 5



